

В канун Дня Победы сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю встретились с ветераном Великой Отечественной войны



7 мая 2011 года сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю встретились с ветераном Великой Отечественной войны Прищепа Фёдором Васильевичем и его супругой Раисой Васильевной.

Фёдор Васильевич родился в 1926 году. В 15 лет его застала война. Воевал он в партизанском отряде на территории Белоруссии, участвовал в боевых действиях, в ходе которых был ранен. Фёдор Васильевич неоднократно награждался боевыми наградами, в том числе орденом Красной звезды.

Ветеран поделился самыми яркими воспоминаниями, связанными с войной и Победой. С большим вниманием молодое поколение выслушало историю Фёдора Васильевича об участии в суровых боях. Ветеран войны продемонстрировал следователям газету «Правда» от 10 мая 1945 года, в которой опубликовано Обращение тов. И.В. Сталина к народу о дне победы над Германией. Из уст ветерана и его супруги звучали песни военного времени, стихотворения о войне и мирной жизни.

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела поблагодарили ветерана за увлекательную беседу, поздравили с 66-й годовщиной Победы в ВОВ и подарили памятные подарки и цветы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



10 Мая 2011

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892515